

高考进行时,众星齐打气:

# 那都不是事儿

又到了一年一度上演高考大战的日子。在这个能改变很多人一生命运的时刻,众多明星纷纷为考生送上祝福:何炅大玩哈利·波特 Cosplay,为考生施“定心魔法”;王力宏则鼓励考生相信自己,被网友赞“二哥”贴心;郭涛幽默地说“我叫不紧张”,一副过来人的口吻令人倍感踏实;龚琳娜则透露自己从未参加过高考,但祝福考生享受今天的时光。

◎王力宏:有没有正在为高考拼命做最后冲刺的童鞋呢?一定要相信自己能做到!大家加油加油加油!

◎何炅:今晚明晚好好睡……来个定心魔法给你,高考不紧张,好好发挥!

◎郭涛:又到一年六月高考季,莘莘学子冒严寒战酷暑,历经磨难,盼到了快要解放的这一天,不容易啊不容易,沉着,冷静,自信,从容,淡定面对高考,俗语说条条大路通罗马,考好了直奔罗马,考不好想其他办法也能到罗马!我叫不紧张,谢谢。

◎龚琳娜:我从未参加过高考,但是我的人生紧张刺激的考验从没少

过。一次高考不能决定你的人生,无数次挑战才聚合丰富的生命。好好享受今天的时光,令人难忘!加油!

◎杨紫:高考的童鞋们,四年前跟你们一样,心情我理解。放松心情!一定会考好的!紫姐跟你们同在!加油加油加油!考完让我们直接high去。

◎白举纲:现在处于前线的你们,要顶住监考老师和摄像头的压力,亮出你们的兵器,各种外挂都打开,满血满气和他们誓死一拼,冲出“亚马逊”,最后预祝大家打到“极品装备”。

◎杜海涛:高考嘛!那都不是事儿!



## 《许三观卖血记》开机

# 河正宇亲笔绘制剧本封面



河正宇自导自演的新片《许三观卖血记》发行公司 NEW 于 5 日通过 SNS 公开了剧本封面照,并称,“为了纪念《许三观卖血记》开机才特别公开了剧本!河正宇导演亲笔绘制了‘很有感觉’的剧本封面图。而这些剧本将成为演员和工作人员 3 个月拍摄期间不会离手的珍贵剧本”。

《许三观卖血记》改编自中国著名作家余华的同名小说,讲述的是新中国成立初期的五六十年代,许三观

作为一家之长为生活所迫,一次次为了妻子、孩子、情妇而去卖血。随着岁月的流逝,许三观的身体每况愈下最终大病不起,当他想为自己卖一次血来换一顿猪肝吃,血站却不再接受他的血。

此前以画家身份活动的河正宇,这次亲笔绘制了剧本的封面图,作为该片的导演和主演,也用这种方式表达了对作品的浓情厚谊。而期待《许三观卖血记》的观众们也更加对影片好奇。《许三观卖血记》将对原著小说进行新的解构,将故事的背景放在韩国近现代。河正宇此次在影片中出演一生饱受折磨的男主角许三观,而河智苑将出演许三观的妻子许玉兰。许玉兰是村里最漂亮的美人,在许三观的求爱之下和他结婚组建家庭。尹恩惠饰演许三观曾经喜欢过的林芬芳。和许三观一起卖血的阿方由成东日出演。近年来在小荧屏、大银幕和综艺节目中都有活跃表现,阿方的好友根龙则由金成钧饰演,而郑满植饰演的老沈和许三观既是朋友又偶尔会给他苦头吃。

原著小说《许三观卖血记》曾入选中国百位批评家和文学编辑评选的 20 世纪 90 年代最有影响的 10 部作品,并翻译成英、法、荷、意、日等多种文字出版。河正宇表示:“余华是享誉世界的伟大作家,《许三观卖血记》也是他的经典代表作,我在读这个故事的时候也备受感动,并且有了创作的灵感。这次能自导自演,感到非常荣幸。我一定会尽自己最大努力,把这部电影拍到最好。”作家余华也对河正宇抱有很大的期望,他表示:“有很多国家都提出过要改编成电影的邀请,不过出于对韩国版权方的信赖,决定在韩国首次搬上大银幕。河正宇主演的作品全都一个不落地看过了,对他的表演非常满意,非常希望他能担当主演。而且现在他还将自己执导,一定会给我们带来一部充满魅力的电影。”早在 2000 年就传言姜文筹拍该片,并且也是自导自演,不过一直没有下文。14 年之后,河正宇带来的《许三观卖血记》也令小说迷和影迷们非常期待。

宗和



## 2014 汪峰巡演苏州站将开 亲临故乡“峰暴来临”

周日晚,汪峰的“峰暴来临”巡演苏州站将在苏州体育中心举行。作为中国摇滚乐乃至华语乐坛的领军人物,汪峰从去年开始引领的这股摇滚风暴在神州大地上所向披靡,今年再度开启横跨 2014-2015 的超级巡演,大有摇滚狂潮席卷全国之势。

苏州,汪峰的故乡,被列为汪峰

“峰暴来临”2014-2015 的超级巡演第二站,是 2014 上半年首家、唯一辐射苏锡常及长三角地区的超级巡演。相比近几年“信仰”“存在”系列巡演,汪峰此次一改往年的哲学命题,“峰暴来临”的主题从直观上更具侵略性、显得摇滚范十足。

网娱

## 许晴家世曝光: 母亲是舞蹈队队长 爸爸是贺龙的警卫员

“女神经病和女神之间的差距,就差一个公主病。”湖南卫视《花儿与少年》的播出,让“公主病”这个词再度被大家讨论。在节目中,45 岁的“女神”许晴,以纯天然无添加的娇嗲柔弱气质,震碎了一帮女汉子们的三观。前日,许晴现身长沙的新一期媒体看片会上,面对近日的各种质疑,许晴直言有屏蔽负能量的能力,不会受到影响。

对于“撒娇女王”来说,许晴自有她任性的资格,她的人生抽到的一手好牌,能把一众平民逼出红眼综合征的地步。首先,她有 24K 镀金的家世,曾外祖父是熊文卿,湖北省最后一位参议长,担任过“共进会”主要负责人,曾变卖所有家产捐给辛亥革命,是黄兴的好友。姥姥及几个小姨、姨父都是外交官,妈妈是总政歌舞团舞蹈队队长,爸爸是贺龙的警卫员。

然后,她是小伙伴里的学霸。1969 年 1 月 22 日,许晴出生在北京外交学院大院里,从小朋友阶段开始,她就很拔尖,一直都是好学生、班干部,高考数学考了 120 分。19 岁那年就收到了两份大学录取通知书,一份来自国际关系学院德语系,一份来自北京电影学院表演系。后来她成了 88 级北京电影学院表演系本科生,大二那年,她就被陈凯歌选中,进入《边走边唱》剧组,和黄磊搭档。之后,她又被凌子风选中,出演电影《狂》的女主角蔡大嫂,与尤勇合作。1992 年,许晴公派新加坡出演电视剧《百忍成金》,走红星马后,她又突然放下许多片约,前往加州大学洛杉矶分校进修,直到《建国大业》开拍才再度回国。

大学阶段,许晴与王志文首度合作,拍了《南行记》。1992 年,许晴拍摄电视剧《皇城根》时,和王志文正式牵手。1994 年,许晴又与王志文拍摄了电视剧《东边日出西边雨》,但之后王志文突然离开了北京,到上海发展事业,这段恋情戛然而止。

前日,在长沙举办的“花少”新一期看片会上,许晴亮相接受媒体群访。

许晴:“因为档期问题,这在录节目前就和导演沟通过。我不好意思当面跟大家宣布,只好选择了留书出走的方式,这是个性使然,我在角色里会很大胆很大方,成千上万的人看我都没关系。但如果要拍照片,我会清场的,会不好意思。”

许晴:“我觉得特别正常,凡事都是两方面的。旅行也好,生活也好,都是寻找同类的过程。观众把我归结为‘许晴座’,我觉得还蛮可爱的,我觉得那个星座的人,有一定的成长阅历,也有一份天真,看待世界的眼光还是很有激情很有新鲜感,我觉得这个很好。”

许晴:“在这个旅行中,我依然会觉得我没有做好做妈妈的准备,因为佩佩姐是个好妈妈,她一直在谈她的 4 个孩子;凯丽姐和女儿的那种关系让我极致的敬佩和羡慕;刘涛也是一个非常优秀的妈妈,她对她的孩子、对她的婆婆还有对她先生的那份爱,会让我觉得,我真的还没有长大。”

网娱



十岁,标志着孩子们从儿童走入少年,是孩子人生的一个分界点,是蹒跚学步的终点,更是一个迈向未来的新起点。为了让孩子们更好地体会十岁的意义,日前,红旗小学所有三年级的学生和教师、父母一起,参与了“在红旗的怀抱中成长——三年级十岁成长仪式”。活动中,孩子们用舞蹈、器乐、诗歌朗诵、小合唱等表演形式展示成长的本领;三年级全体中队辅导员则用她们柔美的嗓音回忆孩子们成长的点点滴滴……

朱晓俊 摄影报道